
Naiim fantom ¥ pozdrav. 
Cela Slovenija bo zrla ta dni s ponosom na naš ob

aftejni Maribor, v katerem bo zborovala, se navduševala 
■a nove cilje ter vzore in manifestirala armada pcmladka 
našega razumništva, orlovstva, vseh raznih prosvetnih or

ganizacij, Marijinih družb, mladeniških zve« itd. 
S ponosom in veseljem bo pozdravljala te dni cela 

Slovenija cvet slovenstva — fantovske omladince od ka

toliškega visokošolca do priprostega kmetskega fanta, ki 
se hočeta te dni ramo ob rami navdušiti za cilje prosvete 
po vedno novih katoliških načelih. 

Ravno to skupnost omladinskega razumništva, orlovst 
va in priprostih kmetskih fantov pozdravlja Slovenija s 
ponosom in v prepričanju, da vodijo našo slovensko krš

čansko omladino isti skupni cilji kakor Slovensko ljudsko 
stranko, ki ima pod svojim okriljem združeno vse, kar je 
pošteno zavednega od najvišjega razumnika do priproste

ga bajtarja in delavca. Pozdrav vodstva fantovskih mladin

skih dnevov pa velja zbranim pionirjem za boljšo sloven

sko bodočnost v prepričanju, da bo fantovska omladina 
sprejela prosvetna navodila predavateljev, se po njih rav

nala in jih širila med narodom. 
Vsaka večja manitestacijska prireditev naše sloven

ske omladine je rodila v najkrajšem času sadove, ki se 
tefeo lepo kažejo ravno v mali Sloveniji na verskem, na

rodnem in prosvetnem polju. 
Glede fantovskih dnevov v Mariboru že lahko z mir

no vestjo trdimo vnaprej, da bodo na novo poživili misel 
skupnosti, jej pokazali nove cilje, pota ter vzore, ki bodo 
dosegljivi sedaj, ko smo že vendaT enkrat dosegli vlado 
dela, zakonitosti in miru, ki se lahko ponaša s popolnim 
aeupanjem kralja in naroda. 

Dal Bog, da bi lahko rekli v kratkem času: mariborski 
fantovski dnevi so postavili mejnik, pri katerem se zače

nja poživljeno delo za skupnost vseh stanov po katoliš

kih načelih. 
Našim fantom od visokošolca do priprostega kmets

kega fanta kliče starosta med slovenskimi listi »Slovenski 
Gospodar«: Bog Vas živi, a posebno v teh dneh vsi na 
sunaj in na znotraj po programu DavidovičKoroščeve 
vlade: v delu, miru in zakonitosti! 


